®aiin: I11-165.1300OM_kart Cocragnen: 01.07.2012 | Jlucr 1 u3 3 |
Mo Ha K H X K-Bo,
T o AUMCHOBAHUEC 1€TAIA APAKTECPUCTHUKA ].LIT./]/B,E[.
00.02.03.01.04 Bunt 4x16 9

154.05.00.03.00

Kppinka xopmyca asuraTens

154.04.00.03.00

B0k 371eKTpOHHBII

KEDU 102219003 220VAC 50Hz 1300W

154.04.00.07.00 | Ctsbkka HelIOHOBAs 3x100
154.04.00.08.00 ITpoBogHMK 0,75Mm2x400
154.04.00.09.00 | ITpoBogHMK 0,75mMm?x350
154.04.00.05.00 | dacroH 04,8
154.04.00.06.00 | TpyOka uzomupyromas

00.02.04.01.20 Bunr M5x45
00.02.02.01.05 [laiiba npyxuHHast 05
00.02.02.02.08 [aiiba ?5x9x0,5
154.05.00.02.00 Pyuka-Haxianka

154.03.06.01.00

Knomka 6J'IOKI/IpOBKI/I BBIKJITFOYATCIIA

154.04.00.01.00

BrixtrouaTess co cko0oitl B coope

KEDU HY15 12(10)A 250V~5E4

154.03.06.02.00

Ppruar

00.02.03.01.03

Bunt

4x14

95.04.00.03.00

[Tnanka ¢ukcanmy mHypa

154.04.00.04.00

TpyOxa 3anurHas

00.10.02.02.01

IHyp nmuTaHus ¢ BUIKOH

HO7RN-F 2X1,0mM2, L=4m

[\ | \O) [[EI) UIFy Uy GUIN, JUNY [N GUNN U, U JEN
RSB oAl Gl m oo 2| S]o|c| o |n| & w|ro|—

1

1

1

1

1

3

3

3

5

5

1

1

1

1

2

1

1

1

00.10.04.01.01 Kongencarop 0,33mMx® K X2 MEX GPF 40/085/21/C 250V 1
154.04.00.02.00 | TpyOka uzomupyromas D5x30 1

22 154.03.06.03.00 | IIpyxuHa KpyueHuUs 1
23 154.03.06.04.00 | Cyxapn 1
24 154.03.06.05.00 | IIpyxuHa pacTspKEHUS 1
26 154.05.00.01.00 Kopnyc aBuraress 1
27 154.04.03.06.00 | TpyOka uzonupyromias TepMoycanounas | @4x30 2
28 154.04.03.05.00 | dacroH 02,8 2
29 00.02.03.01.25 Bunr 3x10 2
30 154.04.03.04.00 IIpyxuHa ciupanbHast 2
31 154.04.03.03.00 [leTka snekTpudeckas 6x11x17 2
32 154.04.03.01.00 Kopnyc merkoaepsxatens 2
33 154.04.01.01.00 | Crarop D72x45 1
34 00.02.04.01.01 Bunr M4x10 3
35 00.02.03.01.34 Bunr 4x65 2
36 154.04.02.04.00 | Konblio MarHuTHOE 1
37 154.04.02.03.00 | Brynka pe3unoBas 1
38 00.01.01.01.05 [ToamUITHUK MapUKOBBINA 6087 (8x22x7) 1
39 154.04.02.02.00 | KomnpI1o nbII€3aIUTHOE 1
40 154.04.02.01.00 | SIxopb C BEHTUIATOPOM 041,3x45 1
41 00.01.01.01.20 [oamumHUK MapUKOBBINA 6000-2RS (10x26x8) 1
42 154.03.06.06.00 dukcaTtop 1
43 154.03.06.07.00 | Wtudt ?3x8 1
44 154.04.01.03.00 | dwadparma 1
45 154.03.05.01.00 KHormka GJIOKUPOBKHU 1
46 154.03.05.02.00 | ITpyxuHa OIOKHUPOBKU 011,3x42x1 1
47 154.03.05.03.00 | IIpyxuHa KHOIIKH 6,3x18 2
48 154.03.05.04.00 | Ppryar GIOKMPOBKH IITHHJEIS 1
49 154.03.04.06.00 | Brynka 2
50 154.03.04.05.00 | Kopmyc pexykropa 1
51 154.03.05.09.00 | Kponmreiin 1
52 154.03.05.05.00 | Ckoba pe3uHOBas 1
53 154.03.05.07.00 | IlpyxunHa KpydeHus 1
54 154.03.05.08.00 | Peryar 1

nHTEPCK{ON

KarTamor 3ammacHBIX JacTed U3 IAE€IIUsI

JlelicTBUTEIIEH C:
01 UIOJIA 2012r.

[MNJIA PYUHAA
QJIEKTPUYECKAS IUCKOBAS TITI-165/1300OM
I[IOI'PYXXHAA




®aiin: T1M1-165.1300OM _kat |

Cocrasinen: 01.07.2012

JIuct 2 u3 3

55 154.03.05.06.00 | ITnacTiHa npHXKUMHAs 1
56 00.02.04.01.37 Bunr M5x8 1
57 154.03.01.05.00 | DKcHEeHTpPUK 1
58 00.02.10.04.00 Hlapux 3,5 1
59 154.03.01.06.00 | INpyxuna cxarus @3,5x6,5x0,5 1
60 154.03.01.07.00 | Vkazartens 1
61 154.03.01.03.00 | I'aiika OGapamrkoBas M6 1
62 00.02.03.01.01 Bunr 4x10 1
63 154.03.01.02.00 [Tkasa rIyOHHBI MPOITUIIA 1
64 154.03.02.03.00 | BunT cnenuanbHbIif M5x6 1
65 154.03.01.04.00 | BunT cnenuanbHbIi M6x20 1
66 154.03.01.08.00 | Ynop pe3uHOBBIi 1
67 00.02.04.01.38 Bunr M5x14 7
68 154.03.01.09.00 | Koxxyx 3aIUTHBII 1
69 00.02.03.01.02 Bunr 4x12 4
70 154.05.00.04.00 | BuHT cnenuanbHbIMA M4x6 1
71 154.05.00.05.00 | Och ?10x56 1
72 154.05.00.06.00 | BuHT cnenuanbHbIi M5x10 1
73 154.05.00.07.00 | ITpyxuHa cxaTHst D15x162x1,5 1
74 154.05.00.08.00 | Hampasunsromiasi Ipy>KUHBI 1
75 00.01.01.01.28 [ToamUITHUK UTOIbYaTHIN HK081208 (8x12x8) 1
76 00.02.99.02.05 Kosb110 cTonopHoe B12 1
77 154.03.04.01.00 Koneco 3yd4atoe 7=35 1
78 154.03.04.02.00 Illmonka cerMeHTHAs 3x3,7x10 1
79 154.03.04.03.00 | HInusagens 1
80 00.01.01.01.42 [ToamUITHKUK MAapUKOBBINA 6001RS (12x28x8) 1
81 00.02.99.01.06 Kosb110 cTonopHoe A28 1
82 154.03.04.04.00 | Kpsimika kopmyca peyKTopa 1
83 154.03.02.04.00 | IIpyxuHa pacTsDKEHUS @4,6x104x20,7 1
84 154.03.02.07.00 | 3axyenxa J3x6 1
85 154.03.02.06.00 | Peryar 1
86 154.03.02.05.00 | KpoHmTeiiH HOXa paCKIMHUBAIOUIETO 1
87 96.02.00.05.00 ®dnanel BHyTPEHHUMA 39 1
88 154.03.02.01.00 Hoxx packiauHMBaronyii 1
89 154.03.02.02.00 | Ilaiiba miockas 6,5x16x2 1
90 00.02.04.04.28 Bunr M6x10; BHYTp.S6 1
91 00.02.02.01.06 [Taii0a npyxHHHAS 6 1
92 | 00.20.30.01.00 JIMcK minbHBIA B165x220, Z=24 1
93 154.02.00.04.00 drnaHel Hapy>KHBIH 39 1
94 154.02.00.03.00 | BuHT cnenuaibHbIHN M8X14; BHyTp.S6 1
95 154.05.00.09.00 | IMTaTpyOok meLICOTCOCA 1
96 154.03.01.01.00 | Kpsimka koxyxa 1
98 154.03.03.07.00 | IIaitba mmockast @4x14x1,5 2
99 154.03.03.08.00 | KonbLio pe3uHOBOE 29x1,9 2
100 | 154.03.03.09.00 | MaxOBUK SKCIIEHTPUKOBBIN 2
101 154.03.03.10.00 | ITnacTuHa 3aMKa MIMHBI 2
102 | 154.03.03.02.00 | BuHT cTOMOpPHBII M6x7? 2
103 | 154.03.03.03.00 | Ckoba npmxumHas 2
104 | 00.02.01.01.05 laiika M5 2
105 | 154.03.01.10.00 | Yka3zaTtenb yria HaKJIOHa 1
106 154.03.03.04.00 I1Taii6a mmockas 06,5x12x1 2
107 | 154.03.03.05.00 | BuHT OapamikoBbIi 2
108 | 154.03.03.06.00 Tudr paspesnoit 2
109 | 00.02.04.04.25 Bunr M5x10, BayTp.S4 1

nHTEPCK{ON

KarTamor 3ammacHBIX JacTed U3 IAE€IIUsI

JlelicTBUTEIIEH C:
01 UIOJIA 2012r.

[MNJIA PYUHAA
OJIEKTPMUYECKAS INUCKOBAA
I[IOI'PYXXHAA

IITI-165/1300OM




®aiin: I11-165.1300OM_kart | Cocragnen: 01.07.2012 | Jucr 3 u3 3 |

110 | 154.03.03.01.00 OcHoBaHHe 1
111 | 00.02.01.01.06 laiixa M6 2
112 | 00.30.10.01.00 Kitrou cnienuianbHelil 6-1 rpaHHbII S6 1

mem e 1M

MHTEP:KON Karajor 3anacHbIX yacTeld u3aeaus

[MNJIA PYUHAA

JlelicTBUTEIIEH C:
DJIEKTPUUYECKAA JUCKOBAS TITI-165/1300OM
01 I/IIO.HH 2012r. IIOTPYXKHAS




